



Vasiljev dan (Mali Božić) ili Srpska Nova godina, koja se obeležava širom Srbije ovu, 2016. godinu najveselije je dočekan u prestonici Vojvodine, sa Goranom Bregovićem i Orkestrom za svadbe i sahrane, uz specijalne goste, Alena Islamovića i Mladena Vojičića Tifu, pevače proslavljenog Bijelog dugmeta.

Novosađani su 2013. godine u novijoj istoriji grada obnovili tradiciju dočeka Nove godine po Julijanskom kalendaru. Te godine na Trgu slobode nastupili su "Garavi sokak", "Amajlija", "Apsolutno romantično" i "Mladost", kao i muška pevačka grupa "Zvuci s kamena" i ženska pevačka grupa "Rođenice". Narednu, 2014. Novosađani su dočekali uz jednu od vodećih muških muzičkih zvezda - Žaljka Joksimovića, a prošlu uz koncert Svetlane Ražnatović, koji je okupio rekordan broj posetilaca. Ove godine, izbor je pao na Gorana Bregovića koji već svirao u Novom Sadu za doček Nove 2007. godine. Pre Bregovića za novogodišnju atmosferu bili su zaduženi ansambl "Zorule" i "Garavi sokak" Baneta Krstića. A sve to začinio je spektakularni vatromet za pamćenje.

U Turističkoj organizacija grada Novog Sada su dan nakon spektakularnog dočeka bili izuzetno zadovoljni proslavom Pravoslavne Srpske Nove godine, za koju samtraju da može da postane izuzetno zanimljiv turistički proizvod za turiste iz regiona koji ne slave ovaj praznik, što se pokazalo i ove godine jer je bio veliki broj posetilaca i turista iz zemlje i regiona.

- Po našoj statistici i razgovorima sa raznim hotelima i hostelima, stekli smo utisak da je i za ovu, kao i za onu koja se dočekuje 31. decembra, odnosno 1. januara, bilo izuzetno veliko interesovanje i da su smeštajni kapaciteti u većini hotela i hostela bili popunjeni. Ono što je takođe specifično za ovu godinu je da smo u vreme dočeka imali u gostima i blogera - Marokanca Omara Oualili, koji živi u Londonu i koji je bio gost Srpske pravoslavne Nove godine. Specijalno za ovu priliku došao je u Novi Sad da vidi kako mi to proslavljamo i da na svom blogu napiše svoje utiske o našem gradu i ovom zanimljivom povodu da poseti Novi Sad baš u vreme Srpske, Pravoslavne Nove godine - izjavila je PR TONS-a, gospođa Jelena Radojčić.

TONS se sa svojim aktivnostima, polako se zaukava u novu sezonu. Turistička ponuda za ovu godinu je već osmišljena i sada predstoji njeno promovisanje. Predstoji sajam u Štutgartu, koji počinje već 15. januara, gde će TONS nastupati zajednički sa TO Vojvodine u okviru štanda TO Srbije, a na Sajmu turizma u Bratislavi (Slovačka), od 28. do 31. januara, predstaviće se na štandu TO Vojvodine, koja tamo nastupa. U isto vreme sa ovim održava se i sajam u Ljubljani, gde će TONS takođe biti prisutan zbog sve većeg broja turista iz Slovenije. Nakon toga uslediće samostalni nastup na Beogradskom sajmu turizma i na niz drugih sajmova koji

predstoje u novoj sezoni.